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PROBLEMA 5

ART 12

ART 13

A) Realice analisis cinematico.
B) Calcule las reacciones de vinculo externas.
C) Realice despiece de la estructura.

P1 =12N
Datos N

1=

P2= 25N
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PROBLEMA 5

s% 2m

2m

3m

3m

A) Analisis cinematico.
Cadena cerrada de 3 chapas.

-Las mismas forman un triangulo
-Como sus articulaciones no estdn
alineadas, se comporta como un
Unico CR.

GL=N de chapas=3 ENTONCES ES
RVE=GL=3 ISOSTATICO

-Como la recta de accidon del apoyo
movil no pasa por el apoyo fijo, NO
HAY VINCULACION APARENTE.

Entonces es
cinematicamente estable
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ART 12

VB

{_

ART 23

[
Datos Pl = 12N
1 N
1T m
P2= 25N

ART 13

2m

B) Ecuaciones de equilibrio absoluto

YFx=0 YFy=0 YMART23=0

H, = 12N
-XF=-V,—V,+P2—q.6m=0
—ZMARTB =2m.P1+3m.V,—-1,5m.q.3m+1,5.q.3m —-1,5.P2 =0

Vy, = 4,5N

V, = 8,5N



HOJA

TEMA
TP3

CUERPOS
VINCULADOS

F.I.U.B.A.

DTO. ESTABILIDAD
84.02 /64.11
ESTABILIDAD 1

1 CUAT. 2021

CURSO 4
PARENTE

PROBLEMA 5

ART 13 S

2m

2m

3m 3m

c) Despiece

Abro la cadena un diferencial antes de la
articulacién ART13 y pongo en evidencia las
reacciones de vinculo interno.

— N ART 13
£
P1=12N
T N
Datos : m
P2= 25N
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ART 12

3m 3m

2m

2m

Para poder obtener los resultados de
F1y F2, planteo las siguientes
sumatorias de momento.

-Y, Marr12 = —3m.q.6m.+6m.F, =0
s1
F, = 6N

— ) Marr23 =2m.P1—-3m.F, —4m.F; =0
s3

F,=1,5N
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Despiece chapa S3

Datos

P1=12N
q=2—

P2= 25N

(y)—F2+F3=O

F3= 6N

(X)F4—P1+F1 =0
F, = 10,5N

ZM = 2m.P1—3m.F, — 4m.F, = 0
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Despiece chapa S1

(s1)

Datos

P1=12N
q=2—-

P2= 25N

(y)F,+ Fs —12N =0

Fs= 6N

(X)Fg—F, =0
F6 = 1,5N

ZM= 6m.F, —6m.q.3m =0
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Despiece chapa S2

(y)—Fs—Vb+P2—Va—F;=0

(X) _F6 —F4 +Ha=0

ZM =—=1,5m.P2+3m.Vb+3m.Fs+4m.Fg =0
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v | B ,J —>
S ?
7 l J{—)r’
T h?!
P2 _ T
Fe l T o il f—Sne
YL”
Va= 4,5N Vb= 8,5N HA = 12N
Fi=1,5N F,= 6N F3= 6N F,=10,5N Fs= 6N

Fe= 15N
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11
Equilibrio de Nodos + RVE+RVI

TEMA

TP3

CUERPOS 5’1 {

VINCULADOS _T

84.02 /64.11
ESTABILIDAD 1 —>F

Hﬂ_
1 CUAT. 2021 Y

CURSO 4
PARENTE

F.I.U.B.A. i l T o
DTO. ESTABILIDAD
F3
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A- Realizar el analisis
cinematico
B- Hallar las RVE

barra

6m

C- Realizar el despiece de cada

Para la siguiente estructura se pide:

DR

N

q=10 kN/m

w ¢

w |
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uan

tas chapas tenen

nos?
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P=15 kN

—

VA

BTN SE

2Fx=15kN + HA=0

2Fy = -10kN/m.3m + VA + VB =0

ZMA = -15kN.1m = 10kN/m.3m.1.5m + VB.3m =0

HA = -15kN
VB = 20kN
VA = 10kN
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!

VA =10kN

I

VB = 20kN

<€— HA= 15kN
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e

!

VA =10kN

1

VB = 20kN

ZMa12 [S11] = b1.1,41m + 15kN.5m - 15kN.6m =0

b1=10,6kN

<€— HA= 15kN
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m

b1x =|7,5 kN
bly =7,5 kN

- | €—— HA= 15kN

~ VA =10kN

q =10 kN/m

VB = 20kN

b1=10,6kN
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[T -
]

VB = 20kN

bix = 7,5 kN
b1y = 7,5 kN

<€—— HA= 15kN

!

VA =10kN

b1 =10,6kN
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X

yT_>

x

b1x = 7,5 kN
b1y = 7,5 kN

«

Lol
l‘T&

q =10 kN/m

VB = 20kN

2Fx=-75kN-x=0
ZFy = 20kN -10kN/m.3m -7,5kN -y =0

2Fx =15kN = 15kN + 7,5kN + x =0
P=15 kN 2Fy= 10kN+y +7,5kN=0

<€—— HA= 15kN

!

VA =10kN

x = -7,5kN
y =-17,5kN

b1 =10,6kN
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y.=17,5kN
X = 7,5kN
| | b1y =7,5 kN
bix = 7,5 kN
P=15 kN

<€—— HA= 15kN

f

VA =10kN

yE 17,5kNT

i

X =7,5kN—o TT

VB = 20kN
b1y =7,5 kN

b1x=7,5 kN l

b1=10,6kN
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A) Realizar el andlisis cinematico de la estructura
B) Calcular las reacciones de vinculo externo.
C)

Realizar el despiece de la estructura.

. -l
4m g =2kN/m
2m
A

P=30kN

» &
P <€

v

6m




wo;s  PROBLEMA 7:

22 A) Realizar el andlisis cinematico de la estructura.
B) Calcular las reacciones de vinculo externo.
C) Realizar el despiece de la estructura.
TEMA
TP3
CUERPOS
VINCULADOS N° de chapas: 3 =GL
CV: 3 (2 del fijo + 1 movil)
- Isostaticamente estable
éVinculacion aparente?
F.I.U.B.A.
DTO. ESTABILIDAD
84.02/64.11

ESTABILIDAD 1

1 CUAT. 2021

CURSO 4
PARENTE
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A) Realizar el andlisis cinematico de la estructura.
B) Calcular las reacciones de vinculo externo.
C) Realizar el despiece de la estructura.

Hb
° P>
4m g =2kN/m
L=8,5m
[ ]
2m
». ° h
Ha P=30kN
Va
6m 6m

Ecuaciones de equilibrio absoluto
e 2XFv=0 Va-q*L=0

* 2Fh=0 Ha+Hb-P=0

* XMa=0-g*L*3m-Hb*6m=0

Ha= 38,5 kN
Va= 17 kN
Hb= - 8,5 kN
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PROBLEMA 7:

A) Realizar el andlisis cinematico de la estructura.
B) Calcular las reacciones de vinculo externo.
C) Realizar el despiece de la estructura.

S2
8,5kN B
o
4m g =2kN/m
L=8,5m

[ ]

2m
- » h
385KN P=30kN
17kN
6m 6m

*  Convertimos la cadena cerrada
en una abierta abriendo en A23
* Ecuaciones de equilibrio relativo

IMa(S3)=0 V23*12m=0
IMal12(S2)=0 -P*6m-H23*6m=0

V23= 0

H23=-30 kN
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PROBLEMA 7:
A)
B)
C)

Realizar el analisis cinematico de la estructura.
Calcular las reacciones de vinculo externo.
Realizar el despiece de la estructura.

RE

S2

8,5kN B
>

8,5kN

P=30kN

Equilibrio de cada chapa

>Fh=0
2Fv=0
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30 kN S3
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A) Realizar el andlisis cinematico de la estructura
B) Calcular las reacciones de vinculo externo
C)

Realizar el despiece de la estructura.

S1
4m g =2kN/m
2m
17 k 8,5 kN
17 kN

85kN
— '

38,5 KN T "
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28 A) Realizar el andlisis cinematico de la estructura
B) Calcular las reacciones de vinculo externo.
C) Realizar el despiece de la estructura.
TEMA
S2 B
TP3 8,5 kN
( ] .h
CUERPOS
VINCULADOS
g=2kN/m
F.I.U.B.A.
DTO. ESTABILIDAD
84.02 /64.11
ESTABILIDAD 1 e ® o G
38,5 KN P=30kN
1 CUAT. 2021 17 kN
CURSO 4
PARENTE




